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Opgaver tit Besvarelse i 4 Timer. 

I. 

1) Vis, at 2 er primitiv Rod mod. 37. 

2) L0s Kongruensen x2 = 26 mod. 37. 

3) Hvor mange primitive R0dder findes der mod. 37? Angiv samtlige Primtal, som 
har samme Antal primitive R0dder, som 37 har. 

II. 

1) Vis, at Funktionen /(z) = 2 eiz er meromorf i hele Planen, har Poler i Punk­
ez + e-z 

2 P + 1 · 2 1 0 1 2 . P l 2 P + 1 . h R ·ct terne :n z, p = ... , - , - , , , , ... , og 1 o en :n z ar es1 uet 
2 2 

(- l)P e-2P: 1 n. (Foretag en Parallelforskydning, saa at Polen falder i Begyndelses­
i 

punktet.) 

2) Vis Formlen 00 

\ cosx dx = _n_, 
j cosh x cosh -2'.._ 

-00 2 

hvor cosh betegner hyperbolsk Cosinus. (Integrer Funktionen / (z) langs Omkred­
sen af et Rektangel med Vinkelspidser - a, b, b + n i, - a + n i, og lad a og b 

gaa mod oo.) 




